

Date : 07.07.2016

## Corrigendum-1

Following amendments/Corrections are issued for Tender No. DFC/ADI/ENGG/ ADI-PNU/ROB/L.C.NO.214 & 220/R1.

**NAME OF WORK** :- Construction of 02 Nos. of Road over bridge including approaches complete in lieu of L.C. No. 214 at IR Kms. 735/1-2 between Ambliyasan and Dangarwa stations and L.C. No. 220, IR Kms. 743/3-4 between Dangarwa and Jhulasan stations of Palanpur-Ahmedabad section of Ahmedabad Division of Western Railway.

Sr No.	Bid Document	Paragraph or Clause No. / Page No.	Existing Provision in the Bid Document	Amended provision in the Bid Document
1	Financial Bid Packet –B	Schedule-F, Sr. No. 2, Item No. NS/2 , Page No.25	RDSO Drg. No.EL/C/0068 MOD " E"	RDSO Drg. No.ETI/C/0068 REV-H or latest.
2	Financial Bid Packet –B	Schedule-B, Sr. No.14, Item No. State NS/14 , Page No.14	1 TO 4 4 TO 6 6 TO 8 8 TO 10	1 TO 4 m. 4 TO 6 m. 6 TO 8 m. 8 TO 10 m.

CPM/DFCCIL Ahmedabad.